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Wien, am 6. Dezember 2021 

Sehr geehrter Herr Präsident! 

Die Abgeordnete zum Nationalrat Dr. Stephanie Krisper, Kolleginnen und Kollegen haben 

am 6. Oktober 2021 unter der Nr. 8171/J an mich eine schriftliche parlamentarische 

Anfrage betreffend „Erstellung des ÖAAB Sicherheitskonzepts“ gerichtet. 

Zu den Fragen 1 bis 4: 

• Wurden Abteilungen/Mitarbeiter_innen des BMI beauftragt, Themen bzw. inhaltliche 

Positionen aufzubereiten bzw. zu erarbeiten, die in der Folge dem ÖAAB bzw. dessen 

Mitarbeiterinnen bzw. von diesem/diesen Beauftragten zur Verfügung gestellt 

wurden? 

a. Wenn ja, welche jeweils wann genau? 

b. Wenn ja, von wem genau wurden sie damit beauftragt? 

• Wurden Mitglieder Ihres Kabinetts beauftragt, Themen bzw. inhaltliche Positionen 

aufzubereiten bzw. zu erarbeiten, die in der Folge dem ÖAAB bzw. dessen 

Mitarbeiterinnen bzw. von diesem/diesen Beauftragten zur Verfügung gestellt 

wurden? 

a. Wenn ja, welche jeweils wann genau? 

b. Wenn ja, von wem genau wurden sie damit beauftragt? 

• Wurde auf Informationen des BMI, die nicht öffentlich zugänglich sind, bei der 

Erstellung des Programmes zugegriffen? 
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c. Wenn ja, wie gelangte der ÖAAB bzw. dessen Mitarbeiterinnen bzw. von 

diesem/diesen Beauftragten wann zu diesen Informationen? 

• Wurden Informationen des BMI, die nicht öffentlich zugänglich sind, zur Erstellung des 

Programmes des ÖAAB bzw. dessen Mitarbeiter_innen bzw. von diesem/diesen 

Beauftragten zur Verfügung gestellt? 

a. Wenn ja, wie kam es zur Informationsweitergabe aus dem BMI an den ÖAAB bzw. 

dessen Mitarbeiterinnen bzw. von diesem/diesen Beauftragten? 

Nein. 

Zur Frage 5: 

• Wurden in der Vergangenheit Abteilungen/Mitarbeiter_innen des BMI beauftragt, 

Themen bzw. inhaltliche Positionen aufzubereiten bzw. zu erarbeiten, die in der Folge 

der ÖVP bzw. deren Mitarbeiter_innen bzw. von dieser Beauftragten zur Verfügung 

gestellt wurden? 

a. Wenn ja, welche jeweils wann genau? 

b. Wenn ja, von wem genau wurden sie damit beauftragt? 

Wenn beispielsweise eine Regierungsvorlage einer das BMI betreffenden Materie 

erarbeitet wird bzw. eine solche vorliegt, so werden die Parlamentsparteien 

anlassbezogen im Rahmen des Gesetzgebungsprozesses eingebunden. 

 

 

Karl Nehammer 
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